

新春走基层

新春放大“招” 助企“开门稳”

首席记者 钟根清
记者 朱敏 通讯员 赵乾谷

2月5日上午,2025年遂昌县春风行动暨缩小“三大差距”人力资源余缺调剂招聘会在县平昌广场拉开序幕,193家企业提供了800余个岗位、近3000个用工需求,超过2200人现场达成就业意向。

浓浓的年味儿还未散去,招聘会现场已经是一派热火朝天的景象。上午8时不到,众多企业的招聘摊位一字排开,闻讯而来的求职者们早已穿梭在各个摊位之间,向企业咨询、报名。

“这几年一直在外地跑车,劳碌奔波不说,稳定性也较差。”前来应聘的市民关建民说,他先后在4家企业报名登记,对于企业给出的薪资待遇也十分满意,希望在新的一年里能留在家乡务工,同时也能方便照顾家里老人。

“招聘会效果很好,求职者们热情澎湃,短短两小时我们就收获了200多份登记表、简历,远远超出预期。”遂昌地心温泉有限公司招聘负责人赵光荣告诉记者,去年年底,他们就跟随遂昌引才“专列”参加了市内省外校园招聘,收获了一批实用人才。这次招聘,他们还带来了后勤类、运营类、文职类等40余个工种。



图为招聘会现场。首席记者 陈伟芬 特约摄影记者 章建辉 摄

在广场的西南角,青邻里合伙人招募项目摊位前同样热闹非凡,前来咨询、登记的群众络绎不绝。招商代表卢涛说,这几年,遂昌持续强化政策支持,不断用精细化服务疏通群众创业堵点,带动了一大批青年返乡发展、干事创业。以本次招聘会为契机,他们将积极搭建创业平

台,提供优质品牌资源和专业技术支持,更好地为遂昌创业者保驾护航。招聘会现场,还设置了就业援助、退役军人就业服务专区以及人社政策宣传专区。通过送政策、送服务、送岗位、送信息,切实解决“就业难”“招工难”等问题,以高质量充分就业不断为群众幸福生活

“加码”。遂昌县人社局相关负责人表示,就业在缩小“三大差距”中扮演着重要角色,他们将在稳就业、保民生方面继续加大力度,推出更多招聘活动,为群众提供更多就业机会,助力企业稳岗扩岗,进一步带动地方经济发展。

高山萝卜进食堂 助农惠农暖人心

本报记者 曾翠 汪峰立
通讯员 郑佳乐 王灵灵

晨曦初露,当第一缕暖阳轻柔地洒落在缙云西峰村的广袤田野之上,村民们开始了一天的忙碌劳作。新鲜的高山萝卜采收后,经过清洗和包装,一袋袋运往缙云各个乡镇的老年食堂。

作为丽水市十大红色康养乡镇之一的大洋镇,因其独特的地理环境和气候条件,非常适合

高山萝卜的生长。这里的萝卜个个硕大圆润、饱满紧实、肉质爽脆,但村民苦于销售途径有限,大多只能自给自足。

为帮助山区农民增收,丰富老年食堂绿色蔬菜供应,大洋镇联合乐惠居(苏州)健康产业有限公司开展大洋镇高山萝卜直采爱心助农行动,通过产地直采直购,将新鲜的高山萝卜快速配送至乐惠居公司所服务的缙云大洋、胡源、石笕、东方、壶镇、三溪6个乡镇的居家养老服务中心

老年食堂,确保了从田间地头到老年人餐桌仅一日之隔的高效衔接,最大限度保证农产品的新鲜品质。自2024年12月开始,乐惠居公司已在在大洋镇西峰村开展4次萝卜直采活动,累计收购萝卜1575公斤。

午饭时分,大洋镇居家养老服务中心的老年食堂里,老人们陆续前来就餐。品尝到爽脆的萝卜,老人们赞不绝口:“咱本地的萝卜就是新鲜好吃,感谢大家对我们老年人的关心。”

高山萝卜直采爱心助农行动,将老年助餐与富民增收有机结合,让老年人在家门口就能享受到幸福“食”光。下一步,大洋镇将继续把发展老年助餐服务作为“为民办实事”的重要内容,着力解决老年人特别是空巢、留守、独居老年群体“吃饭难”问题,让老年人享受到方便可及、经济实惠、安全可靠的优质就餐服务,让老年食堂成为老年人心中真正的“温馨家园”。

总票房超2000万元 我市春节期间电影市场火爆

本报讯(记者 管丽芬)售票平台“满座红”、现场购票“排长龙”……春节期间,电影市场迎来了前所未有的观影热潮。我市各大影院人潮涌动,热闹非凡,春节档电影不断刷新“新高度”。

昨日,记者在市区万地影城看到,取票和检票处前人头攒动,市民排起了长长的队伍。“今年春节档是近三年来比较火爆的一年。从大年初一开始,我们影院排片量为一天55场左右,早上9点30分开场到晚上11点30分结束,在观影高峰期几乎场场爆满,上座率高。春节档上映的影片内容丰富,老少皆宜,很受大家欢迎。其中

《哪吒之魔童闹海》《封神第二部:战火西岐》等影片成为市民关注的热门电影。”万地影城经理王恒介绍道。

记者了解到,今年春节档共有6部电影热映,涵盖动画、喜剧、悬疑、武侠等多种类型和题材,可满足不同观众群体的观影需求。市民李先生表示,自己春节期间就没有出远门,一家人走进影院,开开心心看电影,休闲又舒适。

据悉,今年我市春节档票房创历史新高,从除夕至大年初七,总票房2138.1万元,同比增加了25%。银幕亮、年味浓。春节档电影市场“开门红”,折射文化消费新活力。

元宵节前天气多变 市民需注意防寒保暖

本报讯(记者 周智召)昨日,丽水市气象台发布最新天气预报,未来1周内,市区气温将出现大幅波动,市民需密切关注天气变化,做好防寒保暖措施。

据悉,2月7日至9日,我市将以晴天、多云天气为主,但气温将急剧下降,特别是8日,最低气温将降至-3℃左右,为近期气温最低点。随后,气温将逐渐回升,10日至11日,气温将回升至6—18℃之间,直至12日达到23℃的峰值。

值得注意的是,元宵节当日可能有小到中雨,最低气温将维持在3℃左右,节后气温也将有所回落,整体呈现降温趋势。

气象部门表示,将继续密切关注天气变化,及时发布最新的天气预报和预警信息,为市民提供准确的气象服务。同时,也提醒广大市民无论是返工还是走亲访友,都需密切关注天气变化,做好防寒保暖措施,以防感冒等疾病的发生。

纪录片《爱国侨领林三渔》在青田首映

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 邹俊 张清岚)近日,纪录片《爱国侨领林三渔》首映仪式在青田举行。影片由浙江广电集团海外中心(国际频道)拍摄制作,对已故三十多年的爱国侨领林三渔的一生事迹进行了全面的回望与追怀。

林三渔是青田仁庄乡罗溪村人,他17岁便离开家乡东渡日本,开始其漫长而艰苦的打拼生活,最终成为一名成就卓越的华侨实业家。在晚年二十多年的时间里,林三渔先后回国40多次,每次回乡都慷慨解囊,为家乡修桥铺路,捐资助学,兴建楼堂亭所,醉心家乡公益事业。

纪录片以丰富详实的历史资料,通过情景再现与AI复原,虚拟与实拍

等诸多画面有机融合,巧妙剪辑,多维度向观众讲述林三渔平凡而伟大的传奇人生。同时,创作者抓住重大人物、重要事件节点,在娓娓叙述中诠释林三渔朴素而纯洁的爱国情怀,在多角度多层次的嘉宾点评中解读林三渔独特而高尚的人格魅力。

“拍摄过程中,摄制组克服了历史人物原始(影像)资料缺失,拍摄地点时空跨度大,采访对象多,特别是受疫情影响,重点采访嘉宾难以约请等诸多难题。”浙江广电集团党委委员、副总编辑郭庆介绍,相信随着这部爱国题材的纪录片对外播出,将进一步激励青田人民包括一代又一代青田华侨,还有旅居在世界各国的华侨同胞们,艰苦创业、砥砺前行,爱国爱乡、再铸辉煌。

讲文明 树新风
——公益广告——

文明旅游

—— 爱护环境 ——



丽水市文明办

值班编委	吴祥柱
夜班主任	蓝东海
审读	朱俊华 王路
夜班编辑	陈俊
三至六版校对	吴慧芬
夜班美编	蒋巧巧
电脑组版	
一版	余黄莹
二、四、六版	钱韦辰
三、五版	李红伟
七、八版	徐赐娟